



Тема: Додавання і віднімання десяткових дробів.

Мета: Введення правила додавання  і віднімання десяткових дробів; формування в учнів навичок виконання додавання та віднімання десяткових дробів.

План уроку

I. Аналіз самостійної роботи.

II. Актуалізація опорних знань.

III. Вивчення нового матеріалу

IV. Закріплення матеріалу.

V. Підсумок уроку

VI. Домашнє завдання.

Хід уроку

I. Аналіз самостійної роботи. 

Роздаю зошити з результатами самостійної роботи, відповідаю на запитання учнів, розглядаю типові помилки.

II. Актуалізація опорних знань.

Фронтальне опитування

Опитування проводжу таким чином: зачитую питання, учні дають відповіді на листках; по закінчені опитування підвожу підсумки результатів. Учні обмінюються листками і проводять перевірку в парах. Я зачитую правильні відповіді.
Питання:

1) Скільки десяткових знаків має кожний дріб : 0,123; 13,24; 53,1; 10,02753; 14,000614? В якому розряді кожного із дробів стоїть цифра 1? Цифра3?

2) Знайдіть суму:

a) 5 дм 3 см+4 дм 2 см

b) 4 м 1 дм+16 м 8дм

c) 1 м 4дм 2 см+8 м 2дм 7 см.

3) Знайдіть суму. Відповідь виразіть у матрах. Скільки десяткових знаків отримано у результаті?

1 м 4дм+ 1дм.

4) Чи правильно виконане додавання?

1м 3дм 4 см+ 6 м5 дм 2 см=7м 8 дм 6 см
Виразіть відповідь у метрах. У якому розряді отриманої відповіді стоїть цифра 8? Цифра6?

4) Як називаються ці закони додавання?

a) А+В=В+А;

b) А+(В+С)=(А+В)+С.

5) Знайдіть два розв’язки нерівності 0,01<x<0,011 .

III.  Вивчення нового матеріалу.

Робота з підручником
Пропоную учням самостійно ознайомитися з теоретичним матеріалом Ст.. 204-205

Розв’язування вправ на осмислення матеріалу.

Для перевірки засвоєння прочитаного теоретичного матеріалу пропоную розглянути вже надані розв’язки на ст.205.

IV. Закріплення матеріалу. 

Для розв’язування письмових вправ  викликаю до дошки одного за одним учнів, решта працює в зошитах. Всі номери завдань які будуть виконуватися в класі  і додаткові завдання заздалегідь пишу на дошці  і наголошую учням , що  буду оцінювати трьох перших учнів що розв’яжуть всі запропоновані завдання першими.
№832, №833, №835, №837, №839.

№832

1) 0,6+0,4=1

2) 0,66+0,04=0,7

3) 0,666+0,004=0,67

4) 0,66+0,4=1,06

5) 0,666+0,04=0,706

6) 0,66+0,34=1

№833

1) 12,5+23,9=36,4

2) 18,74+3,3=22,04

3) 6,6+14=20,6

4) 13,72+24,318=38,038

5) 4,18+7,52=11,7

6) 43,523+36,477=80

№835

1) 14,4-8,9=5,5
2) 72,28-54,46=17,56
3) 35,4-16,72=18,68
4) 43-0,451=42,549
5) 10,25-5,2974=4,9526
6) 52,302-25,59=26,712
№837

1) Х+4,83=9

Х=9-4,83

Х=4,17

2) 43,78-х=5,384

Х=43,78-5,384

Х=38,396
3) х-14,852=15,148

х=15,148+14,852

х=30
4) 2,395+х=10

Х=10-2,395
Х=7,605

№839

438,86+16,4=455,26

438,86+455,26=894,12

V. Підсумок уроку.

Іще раз звертаю увагу учнів на правильність запису дробів при виконанні дій у стовпчик і рекомендує вдома ще раз уважно прочитати приклади в підручнику.

VI. Домашнє завдання. №834, №836, №838 ст. 204-206.
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